

观影致敬英雄，迸发前行力量

中韩街道组织街道工会会员集中观看爱国主义教育主题电影《金刚川》

□半岛全媒体记者 李晨

“雄赳赳，气昂昂，跨过鸭绿江，保和平，为祖国，就是保家乡……”如今，当熟悉的《中国人民志愿军战歌》再次响起，依旧让人心潮澎湃。这首经典的歌曲，书写的正是抗美援朝的烽火岁月，鼓舞了全国人民的士气。

为了纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，传承红色基因，担当复兴重任，进一步加强爱国主义教育，激发街道工作人员爱党、爱国、建设家乡的热情，11月13日，中韩街道组织街道工会会员集中观看爱国主义教育主题电影《金刚川》。

《金刚川》以抗美援朝战争中最后一场大规模战役——金城战役为背景，从士兵、对手、高炮排三个视角围绕美军炸桥、我军修桥，来讲述志愿军将士们在敌我力量悬殊的情况下，以血肉之躯顽强拼搏的英勇事迹。其中以志愿军战斗英雄为原型塑造的高炮手们以大无畏的英



集中观看爱国主义教育主题电影《金刚川》。

雄气概和敢于牺牲奉献的精神气质，于绝境中留下的种种“非凡创举”，感人至

深，可歌可泣。
观影结束，财政经营审计中心张宁

表示，回顾这段英雄的历史，仍然令人心潮澎湃，感叹之余精神振奋——前事不忘后事之师，我们任何时候都不能忘记先烈们所做出的艰苦卓绝的斗争，决不能让烈士们的鲜血白流。工会王清林表示，战争的硝烟早已散去，但伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新，必须永续传承、世代发扬。我们庆幸生在这个和平的年代，更应该感恩战争年代英雄前辈们的付出与牺牲。宣传文体旅游中心王小明表示，正因为有了他们，才有了如今的我们；正因为有了牺牲，才有了现在的美好；正因为来之不易，所以才要倍感珍惜！

大家纷纷表示，要积极响应习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的号召，继承和弘扬伟大抗美援朝精神，要将观影带来的深刻感受转化为实际行动，不忘初心，牢记使命，以更加饱满的热情和更加昂扬的斗志投入到自身工作中去，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量！

她是打着灯笼也找不到的好媳妇

孙家下庄社区居民姜芝林细心照顾家人，获得邻里一致称赞



□半岛全媒体记者 李晨
通讯员 杨晓慧

这是一个普通的四口之家，妻子姜芝林，丈夫孙晓明，还有一双可爱的儿女。大女儿上小学，小儿子活泼机灵，还在上幼儿园。事情还是要从2018年那场意外说起，姜芝林的丈夫孙晓明因修缮老房屋不慎从高处跌落，造成腿骨骨折，这下家中的顶梁柱倒下了，姜芝林只能暂时辞职在家，照顾丈夫和两个年幼的孩子。最开始丈夫的行动十分不便，大小便都要在床上，夏天天气炎热，姜芝林每次给丈夫擦洗收拾好，都累出一身的汗。看着丈夫能一天好起来，姜芝林



孙家下庄社区的“最美媳妇”姜芝林。

从来没有喊过累，可天有不测风云，2019年初，婆婆因为长期照顾住院的父亲，连续地陪护、身体的劳累加上心理压力过大，导致婆婆患了脑中风，随即在医

院手术治疗。抢救过来之后，因家庭经济条件有限，姜芝林便将婆婆接回家中照料，还要定期带她到医院做康复治疗，病情至今也没有好转，需要别人一直照顾，

于是姜芝林一家四口和婆婆住到了一起。社区见姜芝林家里确实需要帮助，就安排她在村里打扫卫生，这样不仅有一份收入，同时方便她一起照顾老人、丈夫和孩子。

婆婆患病后，姜芝林每天更是早早起床，为丈夫和孩子准备好早餐后，便开始为婆婆擦洗、换衣、喂饭、喂药、按摩等，虽然老人现在无法行动，但是每天都干净整洁。太阳好的时候，姜芝林还会推着婆婆在院子里晒晒太阳，这样对老人身体有好处，也可以防止老人生褥疮。陪老人晒太阳的时候，她还会不停地陪婆婆聊天，为她修剪指甲。其实每天光是将瘫痪的婆婆挪上轮椅，姜芝林就已经浑身是汗了，晒完太阳后，她还要继续将婆婆推回家中，挪到炕上……这其中的每一步对她而言都很艰辛，但她从来没喊过苦，叫过累。

她为人妻，为人母，为人媳，从来没有抱怨过，无怨无悔，一直保持着一颗乐观的心，一颗善良孝顺的心，姜芝林的故事谱写出了一段人间真情，她被街坊邻里们交口称赞，是“打着灯笼也找不到的好媳妇”。

【文明实践 美在我家】

福利来喽！免费厨房改造！

中韩街道联合宜家家居为辖区居民送福利

□半岛全媒体记者 李晨

你想焕新你家的厨房吗？你想免费得到厨房改造的机会吗？中韩街道联合宜家家居给辖区居民送福利啦！

本次免费厨房改造采用的是宜家米多厨房系列，宜家方面提供橱柜、层压板

台面以及墙面的收纳解决方案（不含厨房电器、龙头和水槽。）改造完成后，宜家整体厨房提供25年质保，包含柜体，台面，五金。活动时间截至12月18日，具体事宜宜家家居拥有最终解释权。

在本次活动中，中韩街道将以“美在我家”主题为抓手，引导广大城乡家庭从

美化家庭环境入手，养成文明习惯，弘扬良好家风，践行健康文明新生活，建设宜居宜业新家园。

宜家会从报名的居民中根据填写信息情况从中选出一至两户家庭，获得免费改造的机会！十人组团还能享受九折优惠哦！福利多多、优惠多多，快来参与吧！



扫描二维码，即可参与报名。